11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.01.2004 12:00:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.01.2004 12:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/1744/answer/1745




YBaxaemas Enena! Ecnu Bel MOBTOPHO IepeHecCy NUEIOHE(PPUT, TO OH Y2Ke paclieHMBaeTCs KaK
000CTpeHUEe XPOHUYECKOT0. BeposTHEE BCETO, 3TO MPOUCXOAUT ITOTOMY, YTO, BO-IIEPBHIX, CYIIECTBYET
KaKas-TO MHGEKINS B OpraHU3Me, a BO-BTOPHIX, €CTh O1arONPUSATHHIE YCIIOBUS [JIA IOAEPXKAHUSA ee
CYIIECTBOBaHUS (3TO MOXKET ObITh aHOMAJUS Pa3BUTHUSI MOUEBBLIBOISIIEH CUCTEMEI, HEGPOIITO3 -
OTyIlleHUe T0YeK, CTPUKTYPHI, KaMHe U T. 1.). Ho, 4ToOB Ha3HAYUTD JleueHue, Haflo BEISICHUTD
IPUYUHY NHeoHedpHTa, Hafo MpoBecTu obcenoBaHue - 00K aHATM3 MOYH, II0CEB MOYM Ha
(bmopy 1 4yBCTBUTENILHOCTE K aHTHOMOTUKAM, Y3U (moyek, Mo4yeBoro my3sips). [Ipu Heo6xoguMocTu
ypOJIOT Ha3HayaeT IPoBefieHre 9KCKPETOPHOU yporpaduu (BHYTPUBEHHO BBOTUTCS KOHTPACTHHIM
pemnapar, IOTOM JeJlaeTCs CepUsi peHTTeHOBCKUX CHUMKOB). JleueHNe XpOHNYECKOT0 TueIoHeppUTa
BKJIIOYaeT IpUMeHeHNe UMMYHOCTUMYJIUPYIOIINX, aHTUOaKTepHalbHbIX, IIPOTUBOBOCIIATUTETHHEIX
cpencts, ¢utorepanuu. be3 anHTuOGaKTEepUAbHBIX CPEACTB (AHTUOMOTUKOB), K COXKAJIEHUIO0, IIPU
000CTPEeHUN XPOHUYECKOT0 MuesioHedpruTa, 000HUTHUCH HeNlb3si. KoMmiekc o0cnemoBaHus,
IIepeYyCIeHHbIN BHIIE, U JedYeHne IPOBOAAT B TI000M YPOJIOTHYECKOM OTHEeNIeHUH TI0001 O0IbHUITHL.
Takke, 10 JTaHHEIM MHOTMX 3HAaMEHUTHIX TPO(EeCcCOPOB YPOIOTUY, TedeHNe Halo IPOBOOUTE He
TOJIBKO B TIEPHOL 000CTPEHUS, HO ¥ B MeXPeIUAUBHLIM epuon. Tak yto Balla cuTyauys BIOJHE
IIOIIPaBUMa, Haflo TOJIBKO HaOpaThCs TeprneHus. Ynauu!



